

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

СОБЛЮДАЙ
← 1,5 м →
ДИСТАНЦИЮ

Твоя новость в газете. Если вы стали очевидцем интересного события или факта, сообщите нам: yl1907@mail.ru, vk.com/yznaet, ok.ru/yznaet



Носите
МАСКИ



Чаще мойте
РУКИ



Не посещайте места
массового скопления
ЛЮДЕЙ



Доставка продуктов
и лекарств -

3-31-36, 3-28-65,
8-800-201-41-41

Итоги года и новые приоритеты

Губернатор Тюменской области Александр Моор выступил с посланием к региональному парламенту

Традиционное обращение губернатора к депутатам областной думы состоялось в минувший понедельник, 22 декабря. Александр Моор подвёл итоги уходящего года, озвучил основные достижения, в том числе и в условиях пандемии, а также поставил новые задачи перед парламентариями. Выступление длилось сорок минут и коснулось всех основных аспектов жизни региона.

Испытание на прочность

Такого года в истории Тюменской области, всей России, да и всего мира ещё не было. Он стал серьезным испытанием прочности тюменского сообщества. Экономической, политической, социальной. И, не побоюсь этого слова, духовной. Испытанием солидарности. Когда в прошлом своем послании я говорил, что нам понадобятся справедливость, смекалка и стойкость, трудно было представить, до какой степени они будут нам нужны.

Всё это у тюменцев нашлось. И начать я хочу со слов глубокой признательности и восхищения теми, кто проявил эти качества в наибольшей мере и в самых трудных условиях. Низкий поклон нашим медикам. Я говорю это не только от своего имени, а вместе с тысячами участников тюменской акции «СПАСИБО, ДОКТОР!».

Конечно, большинство решений региональным властям пришлось принимать на ходу. Гибко, в режиме реального времени реагируя на новые вызовы. Анализируя полученный опыт, могу сказать: эти решения не были бессистемными. Все они были выдержаны в цельной логике, которой мы последуем и впредь. Все они соответствовали известному принципу политического управления, сегодня ставшему особенно актуальным: «Столько свободы, сколько возможно. Столько ограничений, сколько необходимо».

Меня спросят: «Как понять, сколько свободы возможно, сколько ограничений необходимо? И почему я уверен, что в Тюмени был найден и будет сохранен нужный баланс того



Завод по производству тротуарной плитки и элементов благоустройства «Выбор-КСМ» откроют в Ялуторовске в начале 2021 года. Он пополнит список проектов, реализованных на территории региона



В условиях пандемии особое внимание в регионе уделяли обеспечению учреждений здравоохранения. Например, в ОБ № 23 установили новый томограф

и другого?». В ответ напомню об одном символе. Это предмет, благодаря которому имя Тюмени стало известно сотням миллионов граждан России, Советского Союза и еще примерно восьмидесяти стран мира. Это весы «Тюмень». Тюменский приборостроительный завод выпустил их с 1959 по 2012 годы более двух млн штук. И это были весы универсальные, надежные и точные. Поэтому я и считаю их нашим символом – выражением тюменского стиля и характера.

Мы всё взвешиваем – разумно и честно. Принимаем решения, не гонясь за сиюминутным популистским эффектом. Но и не строя воздушных замков. Всегда изучаем альтернативы, сопоставляем риски и шансы, подсчитываем выгоды

и издержки. Не только в прямом финансовом смысле, но и, прежде всего, в плане качества, комфорта и безопасности человеческой жизни. Именно она является для нас главной ценностью и ведущим управленческим приоритетом.

Так было во время первой волны пандемии. Так продолжается и сейчас. Наш регион первым принял борт с эвакуированными россиянами и гражданами других стран из Китая. Развернул первый обсерватор. Тогда еще никто не понимал специфику нового вируса, степень его патогенности. Были приняты беспрецедентные меры по обеспечению безопасности. В дальнейшем они легли в основу организации аналогичных центров по всей области и не только. Именно в



В число успешных проектов также вошел открытый в этом году цех по производству сухого молока на комбинате «Ялуторовский»



Многодетные и малоимущие семьи города и района, которые стали участниками акции «Помоги учиться дома», получили ноутбуки для дистанционных школьных уроков

нашей областной инфекционной больнице удалось впервые в России подобрать адекватную терапию и спасти больного, который почти месяц находился в реанимации и не мог самостоятельно дышать.

Экстренно переоборудовали больницы

Развернули более 3,5 тысячи специализированных коек в 18 учреждениях. Перевели диагностические службы в круглосуточный режим. Выполнили уже более одного миллиона четырехсот тысяч тестов на COVID-19. Занимаем по этому показателю одно из лидирующих мест в стране. Выделили один миллиард восемьсот миллионов рублей на закупку расходных материа-

лов, медикаментов и средств индивидуальной защиты, самого современного оборудования. В том числе – трех компьютерных томографов. Более миллиарда потратили на стимулирующие выплаты, которые стабильно получают 7 000 медицинских работников, создали кадровый резерв врачей и медсестер. Включили в работу сотрудников и учащихся медицинских образовательных учреждений.

Мы мобилизовали порядка 100 единиц дополнительного автотранспорта. Приобрели 46 новых машин «скорой». Теперь на линию в среднем выходит 136 бригад в день, в том числе 22 специализированных по коронавирусу. И еще 168 – в неотложке.

► Продолжение на стр. 4-5

Сорок лет четвёртой

Самая молодая по возрасту школа города в декабре отмечает юбилей

■ Олег ВЛАДИМИРОВ

Федеральные образовательные стандарты едины для всех, но каждая школа в Ялуторовске всё равно чем-то выделяется. Четвёртая - самая большая по количеству учеников и самая технически продвинутая.

Увлечённые техникой. Четвёртую школу часто называют центром подготовки инженерных кадров. Это неформальное определение довольно близко к реальности. Понятно, что школьников учат по единым стандартам, но внеурочные занятия и профориентацию никто не отменял. В 2017 году здесь открыли первый в городе зал удаленного доступа к Президентской библиотеке. В 2018 году победили в областном конкурсе «ИТ-актив» и выиграли оборудование «Роболаб». В 2020-м завоевали шесть наград областного этапа «РобоФест-Гюмень». Заниматься робототехникой начинают с третьего класса, в целом набирается до полутора сотен человек.

- В двадцать первом веке школа вообще намного больше использует современные технологии. С учётом этого преподают даже гуманитарные предметы. Мы часто проводим уроки в кабинете Президентской библиотеки. Нынешние дети более склонны к техническим направлениям, - констатирует работающая здесь второй год молодая учительница истории Вероника Кочева, которая уже успела поучаствовать в конкурсе педагогического мастерства «Две звезды» со своей наставницей Викторией Елисейевой.

В школе № 4 сейчас учатся 1548 учеников, работают 64 педагога

Интернета тогда не было. Ну а начиналось всё сорок лет назад. В Ялуторовске закрыли седьмую среднюю, четвёртую и шестую начальные школы. По данным городских архивов, на которые ссылается краеведческая летопись «От Елисея Гилёва...», в октябре 1980 года ученики оттуда перешли в новое здание. Учебное заведение было рассчитано на 1176 мест. Через три года учителем русского языка и литературы сюда пришла Елена Ашихмина. Теперь она - одна из немногих с таким внушительным трудовым стажем на одном месте, в одной школе. И всех педагогов того времени называет своими наставниками.

- Вход тогда располагался со стороны улицы Свободы, никаких машин вокруг, но мы уже считались самой большой школой. И дети были самостоятельнее, родители им доверяли, за руль водили. Совершенно другая жизнь! Не было интернета, все дружно собирались в учительской, обсуждали прочитанные книги, фильмы. В изучении преобладали французский и немецкий языки. И никаких цифровых технологий!

Будущее сегодня. Признанный лидер внедрения новых образовательных технологий демонстрирует впечатляющие успехи. Пятый год школа находится в област-

ном рейтинге лучших по творческому направлению среди образовательных учреждений. Учителя Ирина Леднева и Ирина Валикаева удивили жюри первого Всероссийского чемпионата педагогического мастерства в Москве. Они предложили собственные разработки и методики преподавания математики. Эксперты отметили инновационность и профессионализм подхода при работе в среде образовательных платформ, высоко оценив продукты, созданные ими на онлайн-площадке Prezi.com. Одна за другой в этом сезоне принесли славу и известность на всю страну крупные победы команд под руководством Александра Цыганова и Сергея Кадочникова на всероссийских фестивалях по робототехнике. Продолжается исследовательско-теоретический цикл: восьмиклассница Карина Кугаевских с научным руководителем Ириной Ледневой вошла в мартовский состав областной делегации на московский научный форум «Шаг в будущее», будет представлять естественно-научное направление. Сорок пять мест в этом учебном году на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников - тоже важная для школы результативность образовательного процесса, который продолжается и сейчас. Особую гордость коллектива составляют

ЗАСЛУЖЕННЫЕ УЧИТЕЛЯ РФ из МАОУ СОШ № 4: Александр Курзанцев, Татьяна Логачёва, Валерий Перминов, Ирина Парначёва, Фаина Салмина



Светлана ПОЗДЕЕВА

Почётный работник общего образования, директор МАОУ СОШ № 4

- Сорок лет - не много и не мало, но это время, когда можно подвести итоги. К нам приходит молодёжь, которая перенимает опыт наставников и продолжает их традиции. И пусть средний возраст коллектива как раз сорок, но мы все на современной волне!

ежегодные публикации учителей-предметников в сборнике межрегиональной научно-практической конференции ТОГИРРО «Интеграция и преподавание предметов естественно-математического цикла, информатики, технологии». Новый уровень, особенно в условиях частичного дистанционного обучения, приобретает взаимодействие с возможностями и ресурсами Президентской библиотеки. Сейчас, к примеру, речь идёт про организацию виртуальных туров по выставкам Президентской библиотеки в Санкт-Петербурге. А ещё, и это, пожалуй, одно из заметнейших для педагогов событий, - четвёртая школа стала принимающей площадкой областного мобильного технопарка «Кванториум». Он посвящён виртуальной и дополненной реальности, программированию, беспилотникам, робототехнике. Проект запланирован на три года, в Ялуторовске уже провели две сессии, обучают шестые-седьмые классы. Так что будущее, может, ещё не наступило, но уже рядом! В этой самой молодой и самой технически оснащённой школе Ялуторовска с передовыми методиками преподавания и собственными педагогическими разработками.



Ирина Валикаева и Ирина Леднева в прошлом году получили бронзовые медали Всероссийского чемпионата педагогического мастерства

/ФОТО ИЗ АРХИВА ШКОЛЫ № 4



Восьмиклассница Карина Кугаевских приглашена на научный форум в Москву

/ФОТО ИЗ АРХИВА ШКОЛЫ № 4



Учитель истории Вероника Кочева считает, что даже гуманитарные предметы нужно вести с использованием новых технологий /ФОТО ИЗ АРХИВА ШКОЛЫ № 4



Почётный работник общего образования Елена Ашихмина 37 лет назад начинала здесь учителем русского языка и литературы /ФОТО ИЗ АРХИВА ШКОЛЫ № 4

Скрываются с места ДТП

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК

Неприятно, но факт – рубрика о нарушителях, скрывающихся с мест ДТП, становится в автополосе традиционной.

Установить причину такого поведения сложно. Возможно, кто-то пытается избежать ответственности, другие скрывают более тяжкие проступки, к примеру, пьяную езду. Но тенденция налицо. Только за один день декабря произошло два таких инцидента.

С 10 часов 12 декабря до 18-40 13 декабря на стоянке возле дома № 32 по ул. Новикова неустанов-

ленный автомобиль совершил наезд на припаркованный Daewoo Matiz. Проломив у авто левый угол заднего бампера, нарушитель скрылся.

Также 13 декабря с 1-25 до 12-10 на парковке во дворе дома № 129 по ул. Революции аналогичный беспечный ездовик повредил ВАЗ-21124 и не посчитал нужным вызвать сотрудников ГИБДД.

ВАЖНО. Если вы стали свидетелем или очевидцем данных дорожно-транспортных происшествий и владеете какой-либо информацией, просим сообщить в отдел дознания ГИБДД по телефонам: 2-01-38, 2-03-13 либо по телефону доверия 8 (3452) 291-432.



Matiz, оставленный на полтора дня рядом с автовокзалом, пострадал от неизвестного нарушителя

Пешеходная неосторожность

Ялуторовчане гибнут и получают травмы из-за беспечности

АКТУАЛЬНО

С начала 2020 года на дорогах города и района зарегистрировано 16 ДТП с участием пешеходов, в которых 13 человек получили ранения и трое погибли. Среди пострадавших – пять детей.

Не откупиться. Нередки случаи, когда водитель совершает наезд на пешехода по своей невнимательности и во избежание наказания решает на месте договориться с пострадавшим. Однако бывает, что и сами пешеходы не хотят вызывать сотрудников ГИБДД. Но такие сделки ни к чему хорошему не приводят. В большинстве своём эти факты выплывают наружу

и виновник несёт наказание по полной.

Как рассказали в пресс-службе местного отдела ГИБДД, подобное ДТП произошло в 17 часов 14 декабря на регулируемом пешеходном переходе возле дома № 73 по ул. Ишимской. Водитель такси после небольшой аварии хотел вызвать скорую, но пострадавшая предложила купить ей ТВ-приставку, продукты и выпивку, а так как никаких серьёзных травм у неё нет - в больницу она обращаться не будет. Мужчина выполнил условия и довёз женщину с дочкой до дома.

Оказалось, что о происшествии в ЕДДС сообщили очевидцы, но без подробностей, так что имена участников так и мог-

ли остаться тайной. Однако в момент столкновения горожанка оттолкнула свою дочь от авто, и та ударила головой. На третий день после случившегося учителя заметили, что девочка бледна, выглядит усталой и посоветовали маме показать её медикам. Им-то она и рассказала о ДТП. Определить виновных и разобраться во всех обстоятельствах этого дела предстоит суду.

Всё равно найдут. Из 16 нынешних «пешеходных» ДТП в восьми случаях люди получили травмы по собственной неосторожности. В основном они переходили проезжую часть в неустановленных местах или шли по дороге.

Водители, попадающие в такие аварии, тоже порой ведут себя странно. Зафиксировано четыре факта, когда автомо-

билисты оставляли сбитого пешехода без помощи. Благодаря очевидцам и камерам наблюдения установить их не составляет труда, а вот наказание для них определяет уже суд - лишение прав или административный арест.

Внимание у зебры. Сотрудники дорожной полиции вновь напоминают, что при пересечении проезжей части по переходу у пешехода есть преимущество в движении, но беспечно относиться к своему здоровью и жизни нельзя. Приближаясь к зебре, важно убедиться в безопасности манёвра. В условиях гололёда нужно и вовсе забыть о том, чтобы перебежать дорогу в неустановленном месте, - на скользкой трассе даже опытный водитель не сможет остановить автомобиль мгновенно.



Всего с начала года к административной ответственности за нарушение правил перехода проезжей части привлечено 750 человек. Выявлено 195 несовершеннолетних нарушителей. За непредоставление преимущества перехода наказаны 195 водителей

БУДЬ В КУРСЕ

Новогодний график

В предстоящие праздники регистрационно-экзаменационные отделения будут работать по новому графику, сообщает управление ГИБДД по Тюменской области.

Регистрация транспорта, обмен и получение водительского удостоверения

Обжалование штрафов с автоматических камер фотовидеофиксации нарушений ПДД

31 декабря с 9-00 до 13-00, а также 4, 5, 6, 8 и 9 января 2021 года, с 9-00 до 18-00.

4, 6, 8 января, с 9-00 до 17-00, в ЦАФАП ГИБДД по адресу: г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 45.

АКЦИЯ

Тотально о ПДД

«Тотальный экзамен по правилам дорожного движения» в очередной раз прошёл в Ялуторовске, Ялуторовском и Исетском районах.

СПРАВКА «ЯЖ».

В «Тотальном экзамене по ПДД» приняли участие более 500 ялуторовских и исетских студентов.

Сотрудники Госавтоинспекции предложили учащимся колледжей и техникумов повторить и проверить знания ПДД, ознакомиться с новыми поправками, а также восполнить пробелы на правовых консультациях от автоинспекторов.

Участники положительно отнеслись к акции, ведь после сдачи экзамена они получили не только положительные эмоции. Тем, кто без ошибок ответил на все вопросы, вручили подарки от ГИБДД. Кроме написания теста ребята сделали фотографии с хештегом #ТотальныйЭкзаменПоПДД и разместили их в соцсетях.



Опыт в решении перфокарт пригодится школьникам при сдаче экзамена на получение автомобильных прав

В школу с главой

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с главами сельских поселений продолжают проводить обследование улиц и дорог, прилегающих к школам Ялуторовского района. На этот раз рейд прошёл в Старом Кавдыке.

Автоинспекторы не только проверили безопасность всех условий, но и напомнили детям, как вести себя близ проезжей части, чтобы не попасть в ДТП. Ребята внимательно слушали взрослых, отвечали на вопросы и с удовольствием делали пометки в маршрутах безопасности. По словам главы Старокавдыкского сельского поселения Анатолия Забоева, создание условий движения для юных пешеходов является одной из приоритетных задач как для сотрудников Госавтоинспекции, так и для самих жителей села.

Страницу подготовил **Евгений ДАШУНИН**

Итоги года

Губернатор Тюменской области Александр Моор выступил с посланием к региональному парламенту

◀ Начало на 1-й стр.

Нагрузка колоссальная. Они все герои. Работает оперативный отдел госпитализаций на базе областной станции скорой помощи, где внедрен новый информационный продукт, позволяющий в режиме онлайн управлять движением всего инфекционного кочного фонда и оперативно осуществлять госпитализацию и переводы пациентов. Это наше ноу-хау, передовая региональная практика, которой мы гордимся и которой готовы делиться.

Отлично показали себя и сотрудники социальных учреждений, служб и сервисов. Им также искренняя благодарность. Огромный вклад вносят волонтеры, взявшие на себя значительную долю трудов по доставке лекарств, продуктов питания, других предметов первой необходимости. К акции #МЫВМЕСТЕ присоединилось свыше 2,5 тысячи добровольцев. А помощь получили более 140 000 человек. Вот истинное благородство!

Отлично проявил себя и областной бизнес. В период острого дефицита медицинских масок и респираторов на их экстренную закупку были пожертвованы миллионы рублей. Обеспечивалось питание медработников и приобретение продуктов для нуждающихся. Безвозмездно раздавали компьютерную технику, портфели для первоклассников из малоимущих семей.

В режиме повышенной готовности

Принять комплекс мер ограничительного характера, в разной мере затронувших все отрасли экономики и социальной сферы. Отменять этот режим, к сожалению, еще не время. Но обратите внимание: весы работают.

Во-первых, одновременно с ограничениями запущен масштабный пакет мер поддержки деловой активности. Максимально возможное – в пределах региональных полномочий – снижение налогового бремени. Например, для предпринимателей, использующих патентную систему налогообложения – до одного рубля в год. А общий объем региональных налоговых послаблений и преференций – то есть денег, сэкономленных бизнесом и для бизнеса, – составил более трех миллиардов рублей. Уменьшение или отсрочка арендных и кредитных платежей с одновременным расширением доступа к финансированию через микрозаймы. Сохранение и, по мере возможности, восстановление занятости и доходов населения. Не только через новые рабочие места, о создании ко-



✉ Александр МООР: «2020 год скоро закончится. Впереди новые вызовы. Возврата к прошлому уже не будет. Такова объективная реальность. Тем важнее понять, как именно мы прошли этот год. С какими силами, в каком состоянии духа движемся дальше»

торых мы заботились всегда, но и через поощрение индивидуальной трудовой деятельности и самозанятости.

Во-вторых, несмотря на режимы самоизоляции, удаленной работы, экономическая и социальная жизнь области не встала на паузу. Она восстанавливалась и набирала обороты при первых же признаках отступления инфекции. Именно такое постоянное взвешивание минимально необходимых ограничений и максимально возможной свободы стало базовой идеологией регионального штаба. Это и есть тюменская смекалка и стойкость.

Не забывая о мерах социальной поддержки

Сразу же, в момент введения режима повышенной готовности, продлили эти меры всем гражданам, которые их получают. Включая разного рода субсидии и компенсации. Несмотря ни на что, выплатили трем тысячам семей введённый незадолго до пандемии региональный материнский капитал на первого ребёнка в размере 150 000 рублей. А 4000 многодетных родителей получили повышенный маткапитал на третьего и последующих детей. За 2020 год семьям Тюменской области из местного бюджета направлено более трех с половиной миллиардов рублей. На оказание адресной помощи гражданам старше 65-ти лет и людям с хроническими заболеваниями – полтора миллиарда.

Удерживая и наращивая темпы

Продолжается прирост населения – и естественный, и миграционный. На фоне общего по стране падения индекса промышленного производства региональный вырос почти на четверть. Обрабатывающие производства – более чем в полтора раза. По обоим показателям мы занимаем второе место среди регионов. Рост обеспечен не только предприятиями, связанными с полезными ископаемыми и их переработкой, но и, например, производством компьютеров, электронных и оптических изделий. По этой рубрике за год плюс 32 процента. Удержало темпы развития и сельское хозяйство. Хотелось бы прибавки

побольше, чем два процента, но тут сказалось жаркое лето.

Завершен ряд серьезных инвестиционных проектов. Конечно, тобольский «ЗапСибНефтехим» вне конкуренции. Не устаю повторять, для нас важен любой инвестор и вклад в благосостояние области. Сопряженный с «ЗапСибНефтехимом» завод по производству полимерной плёнки в том же Тобольске – небольшой, но отличный. Третья очередь товарного молочного комплекса в Гольшмановском городском округе. Цех по производству сухого молока в Ялуторовске. Вторая очередь водно-термального комплекса «ЛетоЛето». В начале следующего года добавятся завод гормональных препаратов в Тюмени. Третья очередь тепличного комбината в Тюменском райо-

не. Молочный комплекс в Яркуновском районе. Первый этап кондитерской фабрики в Ишиме. Завод тротуарной плитки и других элементов благоустройства в Ялуторовске. Каждый из этих объектов уникален, в каждый вложено немало труда и талантов. Всеми ими мы дорожим.

Сделано немало по оптимизации организационных инструментов, обеспечивающих и стимулирующих хозяйственную активность. Имею в виду и планы импортозамещения – как федеральные, так и региональные. И оказавшиеся весьма востребованными областные и муниципальные индустриальные площадки. И инициативу «Продаем тюменское». И сдвинувшийся с места проект создания на базе тюменского ДСК-500 промышленного технопарка.

Огромное значение имеет то, что нам удалось удержать уровень зарплаты. Причем не только в номинальном, но и в реальном выражении – 104 и 101 процент соответственно.

Есть успехи не только экономические: новая поликлиника в Тобольске, стоматологическая клиника в Заводоуковске, 37 обновленных ФАПов, шесть детских садов, четыре школы. В ближайшее время откроются детский сад и три школы в Тюменском, Уватском и Вагайском районах. Более чем тридцатипроцентный рост количества высококвалифицированных и даже сто-балльных работ, написанных тюменскими выпускниками в рамках Единого государственного экзамена. Абсолютный рекорд, впервые в истории нашего региона поставленный учеником тюменской гимназии № 21 Андреем Левченко. Физику, математику и информатику он сдал на 100 баллов.

Победа семьи Чаюн в общероссийском конкурсе «Семья года» в номинации «Молодая семья». Государственные награды Российской Федерации для многодетных семей – Кириченко, Сухановы, Чердыняковы, Иматовы.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Развернуто более 3500 коек в 18 учреждениях

Выполнено более 1,4 миллиона тестов на COVID-19

Выделено 1,8 млрд рублей на покупку расходных материалов, медикаментов и средств индивидуальной защиты, самого современного оборудования, в том числе – трех компьютерных томографов

Более миллиарда рублей выделили на стимулирующие выплаты, которые получают **7000 медработников**

В сжатые сроки **подготовили кадровый резерв** врачей и медсестер

Приобрели 46 машин скорой помощи



И НОВЫЕ ПРИОРИТЕТЫ

И не радующие элементы

Валовый региональный продукт, инвестиции в основной капитал, выпуск по некоторым секторам индустриального производства, объемы строительства – и, как общее следствие, реальные денежные доходы населения – всё это снизилось. Причины очевидны. Они связаны не только с пандемией, но и с другими объективными факторами. В том числе – с циклами экономического развития. Причем если бы мы не обращались постоянно к «тюменским весам», не отмеряли бы точно необходимые и достаточные средства и действия, положение наше по многим параметрам могло бы стать намного хуже, чем мы видим сегодня.

Ориентиры очевидны

Обеспечить в условиях пандемии максимальное сбережение человеческой жизни и здоровья. Сохранять, насколько возможно, рабочие места и доходы населения. При первой возможности перейти к восстановлению и росту региональной экономики. А до тех пор – формировать условия для её развития. Такими будут наши первые шаги к достижению национальных целей развития России до 2030 года, по-новому сформулированных в июльском указе Президента РФ.

ПЕРВОЕ. Мы больше не можем позволить себе «заливать деньгами» проблемы. Уже давно говорим о необходимости внедрения в социальную политику принципов адресности. Они состоят в том, чтобы дать точно необходимое – и точно вовремя. Дойти до каждого человека, попавшего в трудную жизненную ситуацию. Предложить ему понятную и подходящую именно ему программу действий.

ВТОРОЕ. Мы должны вернуть в центр нашей повестки понятие конкурентоспособности. И через эту призму рассматривать все действия и их результаты. Еще в 2013 году мой предшественник на посту губернатора Тюменской области, а ныне полпред Президента в УрФО Владимир Якушев в своем послании сказал: «Из года в год мы оперируем одной и той же комфортной точкой отсчета – «средним уровнем по стране». Хватит! Тюменская область во многих отношениях является одним из передовых регионов. И раз мы уже вошли в «высшую лигу», давайте играть по ее правилам». Разделяю этот подход. И в его рамках немало достигнуто.

ТРЕТЬЕ. Есть известная формула: «Человеку нужно дать не рыбу, а удочку». Удочка у большинства, и в первую очередь у людей предприимчивых, уже есть. Нужно дать возможность ей воспользоваться.

СОЦПОДДЕРЖКА

Более 3,5 млрд рублей направлено семьям региона из областного бюджета

3000 семей получили по 150 тыс. рублей регионального материнского капитала на первого ребенка

4000 многодетных семей получили маткапитал (повышенный на областном уровне) по 100 тыс. рублей на третьего и последующих детей

1,5 млрд рублей направлено на оказание адресной помощи гражданам старше 65 лет и людям с хроническими заболеваниями



Зачем тебе удочка, если тебя к реке не подпускают? Поэтому я считаю необходимой масштабную дерегуляцию не только хозяйственной, но и социальной активности в нашем регионе. «Столько ограничений, сколько необходимо». Безусловно. Особенно если речь идет о человеческой жизни. Но сейчас не о карантинных мерах. А о том, что у нас накоплена масса введенных ограничений и требований, воспроизводящихся по инерции. От них надо избавляться. Мы знаем, что идея дерегулирования является одной из центральных в принятом правительством общенациональном плане восстановления экономики. Мы знаем, в частности, что на федеральном уровне «регуляторная гильотина» работает всё более эффективно. Её аналог должен появиться и в Тюменской области. Поручаю заместителю губернатора Елене Еремеевой организовать сбор, обобщение и анализ соответствующих предложений от областных органов государственной власти, объединений тюменского бизнеса. И в первом квартале 2021 года представить на заседании областного правительства план такой дерегуляции. Хотя и органам местного самоуправления тут есть над чем подумать.

В кратчайшие сроки

Прежде всего – завершить уже начатые важные для региона проекты. Аэропорт в Тобольске. Там же – газпромовский комплекс по производству, хранению и отгрузке сжиженного природного газа. Новатэкковский научно-технический центр в Тюмени. Бройлерный комплекс в Гольшмановском городском округе и Юргинском районе. Модернизацию Боровской, Пышминской и Каскаринской птицефабрик в Тюменском районе. Все они дадут новые рабочие места – по предварительным оценкам, около трёх тысяч.

Во-вторых, создать новые комбинации инициатив и проектов. Прежде всего имею в виду тобольскую особую экономическую зону, которая должна стать главным инструментом для Западно-Сибирского нефтегазохимического кластера. Его производственным

СТРОИТЕЛЬСТВО

Сданы в эксплуатацию:

В СФЕРЕ МЕДИЦИНЫ: новая поликлиника в Тобольске, новая стоматологическая клиника в Заводоуковске, 37 обновленных ФАПов

В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ: шесть новых детских садов, четыре школы. В ближайшие десять дней запустят один детский сад и три школы



ядром будут уже созданные мощности компании «Сибур», а орбиты этой системы образует дальнейшая, более глубокая и более тонкая переработка первичных продуктов. Об огромном потенциале роста российской нефтехимии говорил Владимир Путин в ходе недавнего визита в Тобольск – и поставил перед нами амбициозные задачи.

Сделаны первые шаги к формированию регионального нефтепромышленного кластера. А также газопромышленного – под эгидой компании «Новатэк». Тем самым мы укрепим наш потенциал крупного центра несырьевого роста российской экономики.

В-третьих. Нельзя выйти на новые рубежи конкурентоспособности, не освоившись в новом цифровом мире.

Нам нужно в кратчайшие сроки подготовить целостный и одновременно многовекторный, адресный план действий по обновлению и развитию тюменской «цифры». Вплоть до обеспечения широкого доступом сельских домохозяйств. Включая установление экспериментальных правовых режимов в ряде приоритетных сфер приложения «цифры» в экономической и социальной жизни области. Такая возможность в законодательстве есть.

Надо в экстренном порядке заняться наращиванием кадрового потенциала цифровой отрасли. Здесь у нас не просто дефицит, а серьезный разрыв между потребностями и предложением этих компетенций.

Поручаю моему заместителю Владимиру Сысоеву и директору департамента информатизации Марии Рудзевич подготовить необходимые

предложения. Срок – 1 марта.

В-четвертых, раскрепостить, поддержать, а где надо, и подтолкнуть тюменскую предпринимательскую энергию. Да, мы будем убирать с дороги бизнес-всяческие административные рогаки и барьеры. У нас уже есть позитивный опыт проведения в 2020 году Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Тюменской области Единого дня отчетности. Давайте расширим этот формат, в том числе его географию. Давайте учредим Единый день консультаций, в котором примут участие представители уже не только основных контрольно-надзорных ведомств, но и иных органов власти, с которыми бизнес также постоянно имеет дело. Налоговая служба, таможня, служба судебных приставов, органы статистики, Пенсионный фонд, Фонд социального страхования, департамент имущественных отношений, управление государственных закупок, структурные подразделения всех муниципальных администраций и так далее. Да и проводить его надо чаще, регулярно. Например, ежеквартально.

Далее. Судя по всему, надо расширить круг тех индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, которым областным законом предоставлено освобождение от уплаты налога на имущество – как наиболее пострадавшим в условиях распространения коронавирусной инфекции. Сомневаюсь, что такая льгота должна раздаваться всем подряд. Но сейчас уже ясно, что эту помощь получили не все. Предприятий, по которым ударила пандемия, гораздо больше. Тут нужно еще раз посмо-

треть на нормативную базу. И обновить ее.

Но мы рассчитываем на отклик и ответное движение деловых кругов. На расширение спектра предлагаемых товаров и особенно услуг. Именно этот сектор у нас в уходящем году сильно просел. А ведь к нему относятся туризм с его термальными курортами, о развитии которого мы так мечтаем и на который делаем ставку. На своевременную адаптацию к меняющейся конъюнктуре и экспансию на новые рынки. Задача всемерного наращивания областного экспорта остается в силе. В этом контексте специально напомним о лесной отрасли и деревообработке. На интеграцию существующих и выстраивание новых производственных и сбытовых цепочек. Особенно на селе, где такие цепочки должны дотянуться до личных подворий.

В-пятых. Надо пересмотреть наши способы обращения с деньгами, а по сути – финансовую стратегию. Ведь денег на всё задуманное, сами понимаете, понадобится немало. Бюджет области уже принят. И, как вы знаете, это непривычно жесткий, трудный бюджет. И всё равно – ориентированный на человека, подчиненный императиву справедливости. Только один штрих: на социальную политику, образование, здравоохранение, культуру, спорт мы отвели почти в три раза больше средств, чем на статью «поддержка национальной экономики». Конечно, такая справедливость потребует стойкости. Но и смекалки.

Финансовый дефицит можно корректировать разными способами. Можно – займами. Решение простое, но нелегкое по своим отдаленным последствиям. Хотя, видимо, в каком-то объеме этот инструмент придется использовать. Можно – трансфертами и субсидиями. Однако делать ставку на финансовую поддержку федерального центра в условиях, когда большинству регионов живется гораздо труднее, вряд ли стоит.

Следовательно, полагаться прежде всего на себя. Использовать самые передовые, но проверенные на деле инструменты финансовой политики. Всё лучшее, всё самое эффективное должно быть перенесено на тюменскую землю. Полагаю, нам следует еще раз оценить перспективы расширения практик государственно-частного партнерства. В том числе – заключения концессионных соглашений. Такой опыт у нас есть, и весьма показательный. Но почему мы ограничиваемся только одной отраслью – ЖКХ? Где предложения и проекты в других? Не отдельным департаментам, а всему Правительству Тюменской области нужно с этим разобраться, и мы с этим в ближайшее время разберемся. Смекалка у нас имеется. Пора включить ее на полную мощность.

Заключение о результатах публичных слушаний

22.12.2020 г.

Публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки в части внесения изменений в градостроительный регламент 15 сельских поселений Ялуторовского района:

1) проводились 18.12.2020 года с 9.00 до 17.30 в зданиях сельских Домов культур, расположенных по адресам:

- Ялуторовский район, Ивановское с. п., с. Ивановка, ул. Большая, д. 28;
- Ялуторовский район, Новоатъяловское с. п., с. Комсомольская, д. 20;
- Ялуторовский район, Асланинское с. п., с. Аслана, ул. Кирова, д. 33в;
- Ялуторовский район, Ревдинское с. п., с. Ревда, ул. Кирова, д. 5;
- Ялуторовский район, Петелинское с. п., с. Петелино, ул. Первомайская, д. 25;
- Ялуторовский район, Заводопетровское с. п., с. Заводопетровское, ул. Республика, д. 48а;
- Ялуторовский район, Коктюльское с. п., с. Коктюль, ул. Школьная, д. 3;
- Ялуторовский район, Хохловское с. п., с. Хохлово, ул. Мира, д. 36;
- Ялуторовский район, Старокавдыкское с. п., с. Старый Кавдык, ул. Советская, д. 16;
- 2) проводились 21.12.2020 года с 9.00 до 14.30 в зданиях сельских Домов культур, расположенных по адресам:
- Ялуторовский район, Памятинское с. п., с. Памятинское, ул. Ворошилова, д. 24;
- Ялуторовский район, Сингульское с. п., с. Сингуль Тартарский, ул. Чкалова, д. 23;
- Ялуторовский район, Зиновское с. п., с. Зиново, ул. Победы, д. 67б;
- Ялуторовский район, Беркутское с. п., с. Беркут, ул. Первомайская, д. 31;
- Ялуторовский район, Карабашское с. п., с. Карабаш, ул. Мира, д. 15;
- Ялуторовский район, Киевское с. п., с. Киева, ул. Строителей, д. 1а.

По результатам публичных слушаний составлены протоколы публичных слушаний:

- Ивановское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 1 от 18.12.2020 г.;
- Новоатъяловское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 2 от 18.12.2020 г.;
- Асланинское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 3 от 18.12.2020 г.;
- Ревдинское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 4 от 18.12.2020 г.;
- Петелинское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 5 от 18.12.2020 г.;
- Заводопетровское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 6 от 18.12.2020 г.;
- Коктюльское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 7 от 18.12.2020 г.;
- Хохловское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 8 от 18.12.2020 г.;
- Старокавдыкское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 9 от 18.12.2020 г.;
- Памятинское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 10 от 21.12.2020 г.;
- Сингульское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 11 от 21.12.2020 г.;
- Зиновское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 12 от 21.12.2020 г.;
- Беркутское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 13 от 21.12.2020 г.;
- Карабашское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 14 от 21.12.2020 г.;
- Киевское сельское поселение - протокол публичных слушаний № 15 от 21.12.2020 г.

Заслушав информацию и рассмотрев представленные материалы по внесению изменений в правила землепользования и застройки в части внесения изменений в градостроительный регламент сельских поселений Ялуторовского района, учитывая отсутствие предложений и замечаний (в устной и письменной форме), на публичных слушаниях принято **РЕШЕНИЕ:**

1. Одобрить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки в части внесения изменений в градостроительный регламент 15 сельских поселений Ялуторовского района.

2. Рекомендовать Главе Ялуторовского района направить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки в части внесения изменений в градостроительный регламент 15 сельских поселений Ялуторовского района в Думу Ялуторовского района для утверждения.

А. В. АНДРЕЕВ,
Председатель,
Заместитель Главы района

О внесении изменений в Устав города Ялуторовска

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24.04.2020 № 148-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 20.07.2020 № 236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 29.12.2005 № 444 «О местном самоуправлении в Тюменской области», со статьями 27, 31, 79 Устава города Ялуторовска Ялуторовская городская Дума **РЕШИЛА:**

1. В Устав города Ялуторовска внести следующие изменения:

1.1. Часть 1 статьи 1 изложить в редакции:

«1. Местное самоуправ-

ление в городе Ялуторовске (далее – местное самоуправление) - форма осуществления народом своей власти, обеспечивающая в пределах, установленных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, а в случаях, установленных федеральными законами, - законами Тюменской области, самостоятельное и под свою ответственность решение населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления города Ялуторовска вопросов местного значения исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций.»

- 1.2. Пункт 10.2 части 1 статьи 6 исключить.
- 1.3. Статью 14 изложить в редакции:
«Статья 14. Порядок управления и распоряжения муниципальным имуществом

1. Администрация города от имени города Ялуторовска самостоятельно владеет, пользуется и распоряжается муниципальным имуществом в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

2. Администрация города вправе передавать муниципальное имущество во временное или в постоянное пользование физическим и юридическим лицам, органам государственной власти Российской Федерации, органам государственной власти Тюменской области и органам местного самоуправления иных муниципальных образований, отчуждать, совершать иные сделки в соответствии с федеральными законами.

3. Городская Дума определяет порядок принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества в соответствии с федеральным законодательством. Решение о приватизации объектов муниципальной собственности на территории города Ялуторовска принимает Администрация города.

4. Доходы от использования и приватизации муниципального имущества поступают в бюджет города Ялуторовска.

5. Администрация города ведет реестр муниципального имущества в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.»

1.4. Часть 1 статьи 15 изложить в редакции:

«1. Город Ялуторовск может создавать муниципальные предприятия и учреждения, участвовать в создании хозяйственных обществ, в том числе межмуниципальных, необходимых для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения.

Функции и полномочия учредителя в отношении муниципальных предприятий и учреждений осуществляет Администрация города.»

1.5. Дополнить статьей 26.2 в редакции:
«Статья 26.2. Финансовое и иное обеспечение реализации инициативных проектов

1. Финансовое обеспечение реализации инициативных проектов, предусмотренных статьей 61 настоящего Устава, осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

2. Реализация инициативных проектов может обеспечиваться также в форме добровольного и (или) трудового участия заинтересованных лиц.»

1.6. Статью 27 дополнить частью 8 в редакции:

«8. Порядок деятельности, основные правила и процедуры работы городской Думы, порядок рассмотрения и принятия муниципальных правовых актов Думы, осуществления контрольных полномочий и другие вопросы организации работы Думы определяются регламентом городской Думы (далее - Регламент), настоящим Уставом и иными правовыми актами городской Думы.»

1.7. Статью 29 дополнить частью 6 в редакции:
«6. Депутату городской Думы для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности)

на шесть рабочих дней в месяц.»

1.8. Статью 30 исключить.

1.9. Часть 1 статьи 31 после слова «деятельности» дополнить словом «поставления».

1.10. Часть 2 статьи 31 изложить в редакции:

«2. Порядок внесения проектов муниципальных правовых актов, перечень и форма прилагаемых к ним документов устанавливаются решением городской Думы.»

1.11. Часть 3 статьи 31 изложить в редакции:

«3. Проекты муниципальных правовых актов могут вноситься Председателем городской Думы, депутатами городской Думы, Главой города, Администрацией города, прокуратурой, органами территориального общественного самоуправления, инициативными группами граждан.»

1.12. Части 5, 6 статьи 31 исключить.

1.13. В части 1 статьи 36 слова «с согласия городской Думы» исключить.

1.14. В части 2 статьи 36 слова «, нетрудоспособности» исключить.

1.15. Часть 2.1 статьи 37.1 изложить в редакции:

«2.1. В период нетрудоспособности, в случае досрочного прекращения полномочий Главы города либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель Главы города (курирующий вопросы экономики, предпринимательства и инвестиционной деятельности).»

1.16. Статью 38 изложить в редакции:

«Статья 38. Правовые акты Администрации города

1. Порядок внесения проектов муниципальных правовых актов, перечень и форма прилагаемых к ним документов устанавливаются Уставом Администрации города, предусматривающим ведение делопроизводства в Администрации города.

2. Проекты муниципальных правовых актов могут вноситься Председателем городской Думы, депутатами городской Думы, Главой города, Администрацией города, прокуратурой, органами территориального общественного самоуправления, инициативными группами граждан.»

1.17. Часть 2 статьи 40 изложить в редакции:
«2. Должности муниципальной службы города Ялуторовска устанавливаются муниципальными правовыми актами в соответствии с Реестром должностей муниципальной службы в Тюменской области, утвержденным законом Тюменской области.»

1.18. Часть 3 статьи 40 исключить.

1.19. Часть 4 статьи 40 изложить в редакции:
«4. Правовое регулирование муниципальной службы, включая требования к должностям муниципальной службы, определяется статута муниципальное служащего, условия и порядок прохождения муниципальной службы, осуществляется федеральным законом, а также принимаемыми в соответствии с ним законами Тюменской области, настоящим Уставом и иными муниципальными правовыми актами.»

1.20. Пункт «б» части 2 статьи 47 изложить в редакции:
«б) избирательным объединениям, иным общественным объединениям, уставы которых предусматривают участие в выборах (или) референдумах и которые зарегистрированы в порядке и сроки, установленные федеральным законом;»

1.21. В части 7 статьи 56.1 слово «(обнародуется)» исключить.

1.22. Часть 1 статьи 60.1 после слова «проекты» дополнить словом «муниципальных».

1.23. Дополнить статьей 61 в редакции:
«Статья 61. Инициативные проекты

В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей города Ялуторовска или его части, по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления города Ялуторовска, в Администрацию города может быть внесен инициативный проект в порядке, установленном решением городской Думы.»

2. Настоящее решение вступает в силу с даты его официального опубликования в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь», за исключением пунктов 1.5, 1.23 настоящего решения, которые вступают в силу с 01.01.2021.

Действие положений статей 26.2 и 61 Устава не распространяется на правоотношения, возникшие до дня вступления в силу настоящего решения.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Ялуторовской городской Думы по местному самоуправлению и нормативно-правовой работе.

Владимир АГАПОВ,
Председатель Ялуторовской
городской Думы
Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального
образования
город Ялуторовск
(Решение № 128-VII ГД от 26.11.2020 г.)

ОФИЦИАЛЬНО

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Постановление Администрации города Ялуторовска от 08.06.2020 № 182 «Об утверждении административного регламента «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» признать утратившим силу.
3. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству

Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление с приложением путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ними граждан, в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь» - текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Ялуторовска.

Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального образования город Ялуторовск
(Постановление № 524 от 14 декабря 2020 г.)

Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. Утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Постановление Администрации города Ялуторовска от 29.12.2016 № 771 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищ-

ного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» признать утратившим силу.

3. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление с приложением путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ними граждан, в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь» - текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической защиты информации разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой.

Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального образования город Ялуторовск
(Постановление № 525 от 14 декабря 2020 г.)

Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления муниципальным автономным учреждениям города Ялуторовска субсидий на иные цели из бюджета города Ялуторовска

В соответствии с абзацами вторым, четвертым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок

определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели»:

1. Утвердить Порядок определения объема и условия предоставления муниципальным автономным учреждениям города Ялуторовска субсидий на иные цели из бюджета города Ялутор-

овска согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2021 года.
3. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление с приложением путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ними граждан, в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь» - текст настоящего постановления.
- Отделу информатизации и тех-

нической защиты информации Администрации города Ялуторовска разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города (курирующего вопросы социальной сферы).

Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального образования город Ялуторовск
(Постановление № 543 от 21 декабря 2020 г.)

Об утверждении тарифов на сбор и вывоз твердых и жидких бытовых отходов для муниципальных предприятий Ялуторовского района на 2021 год

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Жилищного кодекса Российской Федерации, на основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 30.10.2020 г. № 2827-р «Об индексации размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам Российской Федерации на 2021 год и предельно допусти-

мых отклонениях по отдельным муниципальным образованиям от величины указанных индексов на 2021-2023 годы», руководствуясь статьей 31 Устава муниципального образования Ялуторовский район, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить тарифы на вывоз жидких бытовых отходов у населения, бюджетных учреждений и прочих потребителей для муниципальных предприятий Ялуторовского района на 2021 год.

С 01.01.2021 г. по 30.06.2021 г.		С 01.07.2021 г. по 31.12.2021 г.	
без НДС руб./м ³	с НДС руб./м ³	без НДС руб./м ³	с НДС руб./м ³
119,82	143,78	123,89	148,67

2. Постановление опубликовать в газете «Ялуторовская жизнь», разместить на официальном сайте Ялуторовского района.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
Глава Ялуторовского района
(Постановление № 979-п от 15 декабря 2020 г.)

Об утверждении тарифов за жилищные услуги для многоквартирного муниципального жилого фонда Ялуторовского района на 2021 год

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Жилищного кодекса Российской Федерации, на основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 30.10.2020 г. № 2827-р «Об индексации размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам Российской Федерации на 2021 год и предельно допустимых отклонениях по отдельным

муниципальным образованиям от величины указанных индексов на 2021-2023 годы», руководствуясь статьей 31 Устава муниципального образования Ялуторовский район, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить тарифы за оказание жилищных услуг в многоквартирном муниципальном жилом фонде Ялуторовского района и для собственников помещений в многоквартирном доме, которые не приняли решение об установлении размера платы на общем собрании на 2021 год.

Наименование услуги (с НДС)	с 01.01.2021 г. по 30.06.2021 г.		с 01.07.2021 г. по 31.12.2021 г.	
	с НДС руб./кв. м	без НДС руб./кв. м	с НДС руб./кв. м	без НДС руб./кв. м
Вывоз жидких бытовых отходов	17,80 руб./кв. м	17,80 руб./кв. м	18,40 руб./кв. м	18,40 руб./кв. м
Ремонт конструктивных элементов жилищных зданий	3,82 руб./кв. м	3,82 руб./кв. м	3,95 руб./кв. м	3,95 руб./кв. м
Ремонт и обслуживание внутридомового оборудования	3,76 руб./кв. м	3,76 руб./кв. м	3,88 руб./кв. м	3,88 руб./кв. м
Ремонт и обслуживание внутридомового оборудования с общедомовым прибором учета тепловой энергии	7,35 руб./кв. м	7,35 руб./кв. м	7,60 руб./кв. м	7,60 руб./кв. м
Благоустройство придомовой территории	0,80 руб./кв. м	0,80 руб./кв. м	0,82 руб./кв. м	0,82 руб./кв. м
Управление жилым фондом	0,61 руб./кв. м	0,61 руб./кв. м	0,63 руб./кв. м	0,63 руб./кв. м

2. Постановление опубликовать в газете «Ялуторовская жизнь», разместить на официальном сайте Ялуторовского района.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
Глава Ялуторовского района
(Постановление № 978-п от 15 декабря 2020 г.)

РАЗЪЯСНЯЕТ
ПРОКУРОР

Без штрафов для НКО

■ Семён КРЫТОВ

Госдума приняла федеральный закон, который распространяет на некоммерческие организации (НКО) возможность замены административного штрафа предупреждением.

По словам старшего помощника ялуторовского межрайонного прокурора Сергея Бородулина, НКО смогут облегчить себе наказание, если совершили правонарушение впервые и оно не причинило вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, имущественного ущерба и не привело к иным тяжким последствиям.

Но если будет выявлено, что дело касается распространения информации, содержащей публичные призывы к террористической деятельности, материалы, оправдывающие терроризм и экстремизм, то от штрафа не уйти. Его придётся заплатить и за пропаганду или публичную демонстрацию нацистской символики либо атрибутики запрещённых организаций.

Кроме того, нельзя будет заменить предупреждение штрафом, если НКО не представила сведения, что она выполняет функции иностранного агента, а также нарушает порядок деятельности или продолжает работать после решения о приостановлении таковой.

■ **СПРАВКА «ЯЖ».** Федеральный закон № 410-ФЗ вступил в силу 19 декабря 2020 года. Поправки внесены в статью 4.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, которая предусматривала замену штрафа предупреждением только для субъектов малого и среднего бизнеса, а также для индивидуальных предпринимателей. Это ставило НКО в неравное положение с коммерческими организациями.

Ялуторовск Знает

Самые свежие новости города и района на сайте yalutorovsk.online и в социальных сетях

